
 Результаты опроса детей и родителей по питанию 

Количество респондентов 34 чел. 

  

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 да         91.2%       нет       0%         затрудняюсь ответить 88% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 да     100%       нет  0%        затрудняюсь ответить  0% 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 да 100 %    нет 0% 

 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 не нравится            не успеваете            питаетесь дома 

 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 горячий завтрак 

 горячий обед (с первым блюдом) 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед)   100% 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 да     70,6%      иногда 26,5%       нет 2,9% (1 чел) 

 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 да  100%       нет 0% 

 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 да  85,3%        нет 0%        не всегда  14,7% (5 чел) 

 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 невкусно готовят  40% (2 чел) 

 однообразное питание    0 % 

 готовят нелюбимую пищу 60%(3 чел) 

 остывшая еда  0% 

 маленькие порции   0% 

 иное _______________________________________________ 

 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

 да  76,5%        нет   23,5% 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ ИЗ ДОМА? 

 получает полдник в школе  100%     приносит из дома  0% 

 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 да  64,7%      нет  0%      иногда 35,3% 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 да    97,1%          нет  2,9% (1 чел) 

 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Все устраивает в питании 

Меня вполне все устраивает и качество приготовления пищи соответственно 

Иногда не нравятся блюда, т.к ребенок ест не все, а так все устраивает 

Добавить фрукты, чаще давать соки 

Разнообразить выпечку 

Хотим, чтобы в меню был кисель и фруктовый суп. 

Хорошее питание 



Питание в школьной столовой устраивает. 

 
 


